



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

13 ФЕВРАЛЯ
СРЕДА 2002

№13 (6254) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

За первую неделю февраля в адрес губернатора Ставропольского края А. Черногорова поступило 332 обращения граждан, из них 87 - на "Телефон доверия" губернатора края. Почти треть из них взята на контроль, а половина направлена министерства и ведомства для последующего рассмотрения и принятия решений (большинство в Минтруда и соцзащиты - 40).

Их анализ свидетельствует, что существенного изменения в "болевых точках" не произошло. Значительная часть обращений касалась неудовлетворенности заявителей сроками перерасчета пенсий. По-прежнему много обращений было связано со здравоохранением, особенно малообеспеченных слоев населения. В большинстве случаев они решаются положительно.

Вызывает озабоченность и то, что непринятие властями на местах мер по разрешению несложных бытовых проблем вынуждает граждан обращаться к губернатору.

Губернатор А. Черногоров во время рабочих поездок в города и районы края всегда встречается и беседует с местными жителями, интересуется существующими проблемами. Его принципиальная позиция заключается в том, что без обратной связи с населением он не видит другого пути объективно оценивать правильность принимаемых решений и их последующего надлежащего исполнения.

Новости культуры

"Мы были, мы есть и мы будем!"

Под таким девизом в честь 225-летия со дня основания Азово-Моздокской обороночной линии пройдет в районе год казачьей культуры. Решение об этом было принято на заседании районного этнического совета. Мы должны знать культуру своего казачьего края и жить, ориентируясь на традиции и обычай предков.

Сохранение и развитие казачьих традиций, изучение истории казачества, пропаганда обычая и ремесел казаков, их культурного наследия; воспитание в подростках и молодежи лучших качеств, присущих казачеству; поддержка хранителей и знатоков казачьей культуры, народных умельцев, сбирателей и исполнителей фольклора терских казаков - все это цели и задачи года.

Себя показать и людей послушать

Этот год у нас в районе стал еще и годом возрождения практики отчетов учреждений культуры перед населением. И первый такой отчет прошел в конце января в Орловке.

"Ответ держал" директор Дворца культуры П.Г Устягин. Был дан большой концерт, где перед публикой представили все творческие коллективы ДК.

В фойе оформили выставку рукоделия клуба "Хозяюшка" и поделок из пальмового детского клуба "Сказка". Там же в

● Вчера, сегодня, завтра ●

"Поезд милосердия"

В районе в канун празднования Дня защитника Отечества проходит месяцник, посвященный этой дате. Со станции "Центр социального обслуживания населения" отправился по городу Новопавловску, селам и станицам района "поезд милосердия".

Сотрудники ЦСОН побывают в домах ветеранов войны и воинов-интернационалистов, там, где есть одиночные немощ-

ные больные люди и окажут им посильную помощь, дадут необходимые консультации.

На "поезде милосердия" к нуждающимся ветеранам поехали психолог и специалист Центра, парикмахер, мастер по пошиву одежды...

Необычный поезд уже успел сделать много остановок в поселках Терском и Солнечном, в Новопавловске. Впереди еще долгий и добрый путь.

Ответили на вопросы ветеранов

Ежемесячно, по четвергам, собираются на свои заседания члены Совета ветеранов станицы Марьинской (председатель Л.С. Соколов), где обсуждаются самые злободневные вопросы, принимают по ним решения.

Главным в повестке дня февральского заседания был вопрос о том, как ветераны и все население станицы обеспечиваются "голубым топливом", какие льготы им предоставляются как производится

ремонт газовых приборов, что делает газовая служба района по бесперебойному газоснабжению и т.д.

На вопросы ветеранов, а их было немало, отвечали главный инженер АООТ "Новопавловскрайгаз" А.В. Луковенко и начальник газового участка станицы Марьинской Л.М. Дорошенко. Несомненно, эта встреча с ветеранами обозначила и проблемные вопросы, которые будут решаться

Есть долгожданный!

Наконец-то мы сможем ответить на многочисленные вопросы читателей о том, когда же появится телефонный справочник. Его, по заказу ОАО "Электросвязь" Ставропольского края, выпустило издательство "Студия - С" г. Твери.

В нем абоненты найдут необходимую сервисную информацию, правила пользования справочником, алфавитный поисковый указатель.

Справочник необычен и по оформлению. На белых страницах дана справочная информация по г. Ставрополю. На желтых страницах - телефонная сеть предприятий и организаций Кировского района, на розовых - городские квартиренные телефоны, на зеленых - сельские.

Есть коды международной связи с городами ближнего зарубежья и России, а также расписание движения автобусов и поездов со станций "Новопавловск" и "Аполлонская" (Соб. инф.).

В его рамках пройдет множество мероприятий, в том числе престольные праздники станиц, конкурсы на лучший культурный центр, комнату казачьей культуры при упразднении, молодежных казачьих объединений и детских организаций, конкурс рассказов, стихов, рисунков и песен, историко-этнографическая и передвижная книжная выставка, праздник гармонистов и частушечников и многое-многое другое.

Свои юбилейные праздники отметят станицы Марьинская, Старопавловская, Государственная и город Новопавловск.

Итоги проведения года казачьей культуры подведет районная практическая конференция.

(Соб. инф.).

специальный ящичек люди опускали записки с пожеланиями. В заключение все участники концерта получили сладкие призы.

Следующий отчетный концерт состоится в селе Горнозаводском.

Цель таких отчетов - показать, что Дома культуры живут и делают много интересного, привлечь новых людей в коллективы и наладить обратную связь, чтобы знать, что нравится людям и чего они ждут.

Надежда КРАШЕНИННИКОВА, специалист районного отдела культуры.

Животноводство

Перемены к лучшему

Первый месяц наступившего 2002 года показал, что животноводы могут добиваться хороших результатов. В сравнении с соответствующим периодом прошлого года увеличено не только поголовье животных всех видов, но и возросла их продуктивность - выше стали удои и среднесуточные привесы, а также уменьшился отход.

По-прежнему районное соревнование возглавляет коллектив работников ферм колхоза им. Калинина. Пример самоотверженного труда показывают многие. Среди делярок по итогам прошедшего месяца лидирует Т.И. Графова, получившая на фуражную корову более 300 килограммов молока, а за четыре месяца зимовки - 1186 кг. Высокие результаты и у членов зоны В.И. Балабана: лидер Т.И. Графова, получившая на фуражную корову более 300 килограммов молока, а за четыре месяца зимовки - 1186 кг. Высокие результаты и у членов зоны В.И. Балабана: они довели среднесуточный привес каждого подсвинка до 430 граммов.

В колхозе "Коммаяк" отличается телятница Г.Ф. Русанова - среднесуточный привес каждого теленка составил у нее с начала зимовки 480 граммов. Ее коллега В.М. Шашлов отъемный вес поросенка двухмесячного возраста довел до 12,5 кг, а среднесуточный привес - до 226 граммов.

Надежда МИХАЙЛЕНКО, зоотехник райсельхозуправления.

Языком цифр

За прошлый год в районе 21 человек лишен родительских прав. Без родителей остались 35 детей, трое из них определены в Детский дом района, многие - в семьи родственников под опеку, некоторые нашли приемных родителей.

Всего за прошлый год оформлены под опеку 69 детей (на 23 больше, чем в 2000-м), сейчас в районе 218 опекаемых детей.

С 204 в 2000 году до 214 выросло число неблагополучных семей и до 608 (на 44 семьи больше) - остро нуждающихся.

"Здоровый" совет

При отделе образования района создан координационный совет по вопросам реализации государственной политики в области охраны здоровья детей и подростков в Кировском районе. В совет вошли специалисты районного отдела образования, представители школ и детских садов. Создан совет в конце прошлого года и уже провел два заседания, последнее - в конце января.

Говорилось на нем о готовности молодых к службе в армии, о питании в школах, о

том, как проводятся уроки и внеклассная работа по физкультуре.

Было решено рекомендовать администрациям школ ввести третий урок физкультуры в неделю (кстати, в этом учебном году так уже поступили Горнозаводская и вторая городская школы), а учителям - внедрять здоровьесберегающие технологии на всех предметах. Что будет проверено уже в конце февраля.

Ирина БИТИК, секретарь координационного совета.

Голос времени



Открыта досрочная подписка на второе полугодие по сниженной цене.

49 рублей 10 копеек - в 6 месяцев в вашем доме - самая оперативная информация, самый лучший совет!

Не откладывайте на потом обмен паспортов

Паспортизация

**Напряженное сей-
час время у работ-
ников отдела паспортно-визовой службы
(ОПВС) Кировского РОВД - идет обмен паспор-
тов старого образца на новые. О том, как про-
ходит кампания по документированию жите-
лей района, с какими трудностями приходит-
ся встречаться, рассказывает начальник
этой службы Г.Г. Чермидов.**

- Геннадий Георгиевич, идет обмен паспортов, у дверей рабочих кабинетов ваших сотрудников скапливается много людей. Почему?

- В 1997 году вышло в свет

ствительным.
- Справитесь ли
вы с работой в от-
веденные сроки или
есть проблемы?
- Работы у нас, ко-



Инспектор отделения Алексей Алексеевич Горбенко оформляет документы на получение нового паспорта жителю п. Коммая Ю.Д. Подобольникову.



На снимке: коллекция ОПВС (слева направо) - заместитель начальника Юрий Валерьевич Крат, начальник Геннадий Геннадьевич Чермидов, инспектор Алексей Алексеевич Горбенко, старший инспектор Тамара Васильевна Чуприна, инспекторы Олег Васильевич Оечаренко и Оксана Николаевна Курилова.

постановление Правительства РФ “Об утверждении Положения о паспорте гражданина РФ, образца бланка и описание паспорта гражданина РФ”. Мы сразу начали работу по документированию паспортами нового образца всех граждан, начиная с 14-летнего возраста. Это привело к значительному увеличению обращающихся в ОПВС, в несколько раз возрос объем работы, связанный с их обслуживанием, а с 1 января текущего года у нас сократилась штатная численность вольнонаемных сотрудников.

К тому же сроки паспортизации сокращены: закончен обмен к 31 декабря 2003 года. Ни о каком их продлении речи быть не может. Об этом должны знать все кировчане, а еще и о том, что старый паспорт с 1 января 2004 года будет недей-

нично, хватает задание напряженное, но выполнить его обязаны. Мы должны ежегодно выдавать не менее 19500 паспортов, а если помесечно, то по 1625. Вначале у нас было некоторое отставание от установленной нормы выдачи паспортов, теперь оно ликвидировано. В результате принятых организационных мер удалось даже добиться некоторого перевыполнения задания. Всего на 28 января мы выдали кировчанам 16 тысяч паспортов.

- Что было сделано по активизации работы?

- Во-первых, положительно был решен вопрос о выделении двух штатных единиц офицерского состава. За счет средств городского бюджета приняли на работу по обмену паспортов двух человек, состо-

мущих на учете в Центре занятости населения. Администрация г. Новопавловска выделила для нас компьютер, руководитель ООО “Аполлонское” Э.Х. Михайлов оплачивает труд принятого к нам работника по паспортизации населения. Согласно договору, заключенному между Главным Управлением внутренних дел Ставропольского края и ОАО “Ставропользнак”, в декабре прошлого года названное акционерное общество установило в нашем помещении три компьютера, один ксерокс, выделило двух своих специалистов для обслуживания населения. Сейчас единственное, что препятствует нормальной работе коллектива, - это несоответствие помещения, где мы располагаемся: кабинеты тесные, мебель старая, не хватает даже стульев. Это не позволяет нам оперативно обслуживать людей, создает нежелательные очереди. Свою просьбу о выделении нам нормального помещения для работы мы адресовали городской и районной администрациям и надеемся на их помощь.

- Что хотите сказать тем кировчанам, кто еще не обменял свои паспорта?

- Во-первых, хочу всех попросить не откладывать на потом обмен паспортов старого об-

разца на новые. Мы готовы обслужить каждого, только не медлите со сдачей нам документов старого паспорта, свидетельства о рождении, военного билета, свидетельства о браке, двух фотографий 3,5x4,5 см (черно-белые), а также квитанции сбербанка об оплате 50 рублей за бланк паспорта. Это касается всех, кто живет в Кировском районе. С документами необходимо явиться к нам, в паспортно-визовую службу, и сдать их в нашу компьютерную. Работаем мы по понедельникам, вторникам, пятницам, субботам с 10 до 17 часов, в среду - с 14 до 18 часов. Четверг - день неприемный - работаем с вашими документами. Практикуется у нас коллективный обмен паспортов, когда заранее собранные документы поступают к нам от работников того или иного коллектива организации, предприятия и членов их семей. Это очень эффективная форма обслуживания населения в целях экономии време-

ни. Мы готовы обслугнуть каждого, только не медлите со сдачей нам документов старого паспорта, свидетельства о рождении, военного билета, свидетельства о браке, двух фотографий 3,5x4,5 см (черно-белые), а также квитанции сбербанка об оплате 50 рублей за бланк паспорта. Это касается всех, кто живет в Кировском районе. С документами необходимо явиться к нам, в паспортно-визовую службу, и сдать их в нашу компьютерную. Работаем мы по понедельникам, вторникам, пятницам, субботам с 10 до 17 часов, в среду - с 14 до 18 часов. Четверг - день неприемный - работаем с вашими документами. Практикуется у нас коллективный обмен паспортов, когда заранее собранные документы поступают к нам от работников того или иного коллектива организации, предприятия и членов их семей. Это очень эффективная форма обслуживания населения в целях экономии време-

ни. Мы готовы обслугнуть каждого, только не медлите со сдачей нам документов старого паспорта, свидетельства о рождении, военного билета, свидетельства о браке, двух фотографий 3,5x4,5 см (черно-белые), а также квитанции сбербанка об оплате 50 рублей за бланк паспорта. Это касается всех, кто живет в Кировском районе. С документами необходимо явиться к нам, в паспортно-визовую службу, и сдать их в нашу компьютерную. Работаем мы по понедельникам, вторникам, пятницам, субботам с 10 до 17 часов, в среду - с 14 до 18 часов. Четверг - день неприемный - работаем с вашими документами. Практикуется у нас коллективный обмен паспортов, когда заранее собранные документы поступают к нам от работников того или иного коллектива организации, предприятия и членов их семей. Это очень эффективная форма обслуживания населения в целях экономии време-

ни. Николай КИРЬЯНОВ

Вести из Старопавловской

К успеху не привыкать

В Ставрополе 19-21 января прошли пятые краевые соревнования по туристическому многоборью на кубок Героя Советского Союза Александра Скокова, посвященные очередной годовщине освобождения города от фашистских захватчиков.

Соревнованияшли по двум возрастным группам по классу «А» (более сложные) и классу «В». В соревнованиях приняли участие 30 команд, 200 спортсменов. От нашей, Старопавловской, школы были три команды, 20 ребят.

По классу «А» мы заняли второе место в контрольном походе и первое - по туристической технике и в итоге стали вторыми, уступив лишь команде Ставрополя.

Как всегда, хорошие результаты в личном зачете. Чемпионами стали Ирина Литвинова и Николай Кудряшов.

Эти соревнования - первые в году, пробные. Основные силы приберегаются до кубка Министерства просвещения края, который будет разыгран в марте и станет отборочным этапом для участия в соревнованиях по туристическому многоборью уже в масштабах России. Мы становились их победителями дважды и в этом году тоже надеемся на успех.

Наш клуб “Ходоки” работает уже первый год. Сейчас нас 65 спортсменов, из них 20 - молодое пополнение. В мае они пройдут контрольный поход и только после этого будут торжественно приняты в туристы.

18 воспитанников клуба стали кандидатами в мастера спорта, еще двое претендуют на это звание.

Александр БОЯРСКИЙ, кандидат в мастера спорта по походному туризму, тренер.

“Союз терских казачат”

Именно так отныне будет называться «Демократическая республика казачат» Старопавловской СШ. Решение об этом принял общий сход, прошедший в конце января. Ребята надеются, что со временем под этим названием при Терском казачьем войске объединятся все ставропольские казачата.

«Союз» принял новый устав и составил новую программу, с ней мы примем участие в ежегодном конкурсе программ детских и молодежных движений края.

Выбор профессии - дело нелегкое

Две недели в конце января в нашей школе были посвящены профориентации. Ученики всех классов, с 1 по 11, знакомились с разными профессиями. Например, первый “А”, изучая профессию строителя, возводил дома из кубиков с помощью профессионалов из числа родителей, знакомился с подъемными кранами и прочими умными помощниками строителя.

Ребята постарше отвечали на вопросы анкеты и приняли участие в конкурсе сочинений.

Завершили неделю конкурс защиты профессии для 9-11-х классов и подведение итогов на общешкольной линейке.

Тамара СЕРКОВА, заместитель директора по воспитательной работе Старопавловской СШ.

Не покидайте место ДТП!

П одведены итоги работы отделения ГИБДД за прошлый год. Картина такова: совершен 62 дорожно-транспортных происшествия, 11 человек погибли, 75 получили ранения. Погиб один ребенок, 10 травмированы. По вине нетрезвых водителей случилось 8 ДТП, в которых один человек погиб и 12 получили ранения. С участием пешеходов произошло 19 ДТП - четверо погибли и 19 получилиувечья.

Большая часть дорожно-транспортных происшествий происходит с участием пешеходов - детей и взрослых.

Пешеходы сегодня, как и водители, не все дисциплинированы и внимательны. Первые ведут себя безответственно: перебегают дорогу, где попало, высекают в самых неожиданных местах, ходят по проезжей части, подвергая опасности не только свою жизнь, но и жизнь других людей. Водители же всячески игнорируют права пешеходов: не пропускают их на переходах, а в ночное время, хотя и видят пешеходов, продолжают двигаться на автомашинах с дальним светом фар.

Основная причина ДТП - несоблюдение скоростного режима, управление транспортом в состоянии алкоголя

и пострадавших позволяет не только получить данные о транспортном средстве, но и определить, какие характерные повреждения на нем могли образоваться. В наше время значительно облегчают поиск средства связи, возможности средств массовой информации, автоматизированная база данных, в которую вносятся все транспортные средства, зарегистрированные в установленном порядке, а также общественность. Из 10 водителей, скрывшихся с места ДТП, восемь были найдены, что говорит о высоком уровне работы милиции.

Напомню: водителя за оставление места ДТП ждет уголовная или административная ответственность. Если произошло ДТП, повлекшее причинение крупного ущерба, водитель наказывается по статье 264 УК РФ ограничением свободы на срок до 5 лет, либо арестом от 3 до 6 месяцев; за то же деяние, повлекшее смерть двух и более лиц, - лишением свободы от 4 до 10 лет.

Если пострадавшие получили только легкие телесные повреждения, то уголовное дело не возбуждается и водитель подвергается административному наказанию по ст. 118 КоАП РСФСР: часть 1 - штраф от 300 до 600 рублей, часть вторая - штраф от 500 до 8000 рублей или лишение права управления транспортным средством на срок от 3 до 6 месяцев. Водитель, оставивший место ДТП, по ст. 165 наказывается штрафом от 1000 до 1500 рублей. Инспекторы нашей службы ДПС за истекший год составили 24 протокола по ст. 165 КоАП РФ.

Большая просьба к пешеходам, водителям, всем участникам дорожного движения: будьте внимательны, осторожны, не нарушайте законы дорог, берегите свою жизнь и жизнь других людей.

Виктор ГУЗЕНКО, начальник отделения ГИБДД, капитан милиции.



За газ надо платить!

На вопросы журналиста и читателей нашей газеты исчерпывающие ответы дает главный инженер АООТ “Новопавловскрайгаз” Александр Владимирович Луковченко.

- Александра Владимировича, ходят слухи, будто бы АООТ “Новопавловскрайгаз” на грани банкротства. Насколько они достоверны, и чем это грозит потребителям?

- Да, наш поставщик “Ставропольрегионгаз” выставил нам через арбитражный суд иск на сумму 17 миллионов рублей. Часть долга мы уже погасили - 8 миллионов. Пришлось заняться реорганизацией внутри предприятия.

А причина в одном: у нас слишком много абонентов-должников - потребителей газа. Не платят годами! По 8 миллионам задолжали и предприятия района, и население. Этих денег нам вполне хватило бы, чтобы расплатиться со своим поставщиком.

Предупреждаем, убеждаем,

(Платная публикация)

подаем в суд. За минувший год направлено в суд исков о взыскании задолженности на 50 абонентов. За хищение газа и самовольное подключение газовых приборов возбуждено 11 уголовных дел: на А.В. Ищенко, Ю.Ф. Куркова из Новопавловска, П.В. Обухова, В.А. Зайцева, Ю.А. Шулико, Ю.А. Гасанова из Марьинской и других. Они получили по году (условно) с обязательной выплатой задолженности за газ.

Да, мы стали отключать газ у некоторых абонентов после неоднократных предупреждений и судов. Подключаем его только после полного погашения долга. За подключение - 550 рублей.

Свои действия, как правило, согласовываем с главами администраций на местах. Больного, малоимущего обычно не наказываем, но платить-то и надо!

- Значит ли это, Александр Владимирович, что “волна борьбы со злостными неплатильщиками” может ударить и по добросовестным абонентам? По принципу: лес рубят - щепки летят?

- У всякой пуги бывает рикошет. Из-за неплатильщиков мы уже страдаем: поставщики нам сокращают подачу газа, падает давление в газопроводах. Помните осень прошлого года: газ в горелках еле горел - у всех, кто платит, и кто не платит. И не по вине нашего предприятия. Не выплатил долги - население остается без газа.

- Кстати, “население” сегодня как раз-таки озабочено

еще одной новостью: будто за газ теперь абоненты, имеющие счетчик, будут платить больше, чем те, кто его не установил?

- Есть постановление губернатора края: с 1 марта 2001 года плата за газ по счетчику - 40 копеек за кубометр, без счетчика - на отопление по нормам - 40 копеек, а за пользование варочными плитами и колонками - 71 копейка.

Тут дело в другом: счетчики, установленные в наших домах, показывают объем потребленного газа без учета поправок на температуру газа и давление, приведенные к ГОСТу. Во время подачи газа меняется давление и температура, а это оказывается на объеме его подачи. АГРС фиксирует эти показатели и мы по формулям для учета коэффициента коррекции ведем все расчеты с потребителем. Поэтому вполне допустимы будут некоторые расхождения между показаниями счетчика и фактическим потреблением газа, что скажется на оплате: она может быть и больше, и меньше.

Чтобы не было недоразумений, на предприятиях ставятся дополнительные устройства к счетчику - корректоры. Это очень дорогое удовольствие: на стеклопарном заводе в Фазанном это обошлось в 88 тысяч рублей. Для частного сектора таких корректоров я не встречал. И мы не будем устанавливать на ваши счетчики никаких дополнительных приборов. Есть формула расчета газа в паспорте счетчика, по ней и будет производиться расчет по показаниям счетчика. Это требования ГОСТА и государственных

федеральных документов, от себя мы ничего не выдумываем и обманывать абонента не собираемся.

- Теперь, пожалуйста, о профилактическом обслуживании и ремонте газового оборудования.

- Тут всегда куча нареканий: дескать, еще ничего не сделали по профилактике, а плату берут. За что?

Или: одному только краны смазали, другому всю колонку перебрали, а все платят одинаково. Почему?

- А вы сидете за руль автомобиля, не прошедшего техосмотра? А ведь за него тоже надо платить!

В газовом хозяйстве авария может грозить не одному абоненту, а всему дому. Поэтому без обслуживания невозможно эксплуатация оборудования. И это не наши прихоти, а требования нормативных документов «Правила безопасности в газовом хозяйстве» требуют не реже одного раза в год проводить профобслуживание. Но некоторые абоненты отказываются от услуг наших слесарей. И это недопустимо. У каждого из них вы вправе потребовать удостоверение личности и перечень работ, которые они выполняют. Если вас не удовлетворяет качество обслуживания, обращайтесь к нам.

При плановом обслуживании любой ремонт оборудования (хотя несколько раз в году) мы проводим бесплатно. Абонент платит только за запасные части. Заявки тех абонентов, кто отказывается от профобслуживания, мы будем выполнять только за плату, а это

обойдется гораздо дороже, чем плановое обслуживание.

Но никакие деньги не оправдывают жертв. В минувшем году обошлось без этого, к счастью. И благодаря профилактике в целях безопасности!

- Кстати, Александр Владимирович, о выполнении заявок абонентов?

- Аварийные заявки, связанные с утечкой газа, мы выполняем экстренно и бесплатно! Если у вас в колонке потекла вода - это ремонтная заявка, ее должны выполнить в течение суток.

Если на отопительном приборе (бытовом котле, например) не работает автоматика, его эксплуатация запрещается до окончания ремонта.

Если же газовый прибор вы не эксплуатируете по какой-то причине, напишите заявление - мы его отключим.

Поставка газа и техобслуживание оборудования ведется по публичному договору, и с января 2002 года договоры эти будут заключаться отдельно на первый и второй виды услуг. Замечу, что цены на техобслуживание у нас не менялись с 1997 года.

- Будут ли расти цены на сетевой газ?

- Да, уже с 1 марта - на 20 процентов. Льготы по оплате за газ остаются пока прежними, надо только предоставить в нашу службу документы, подтверждающие эти права.

Пользуясь случаем, обращаюсь к нашим абонентам: пожалуйста, платите за пользование газом вовремя!

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

Списки злостных неплатильщиков за газ

АООТ “Новопавловскрайгаз” предупреждает ниже перечисленных абонентов о необходимости погашения задолженности в течение 10 дней после публикации. По истечении этого срока будет произведено отключение с передачей материалов в суд.

За справками обращаться по телефону 2-14-53

г. Новопавловск

Ф.И.О. должника	Адрес	Сумма долга (тыс. руб.)
1. Шашленко П.С.	Белинского, 22	3862,20
2. Иванов И.Н.	Белинского, 41	3538,87
3. Иванишин А.П.	Восточная, 1	3565,23
4. Щеглова Г.И.	Восточная, 6	3229,02
5. Монаков А.П.	Восточная, 38	3801,17
6. Григорашенко Д.И.	Гагарина, 89	6064,49
7. Григорашенко С.В.	Дзержинского, 5	3814,10
8. Бузовая Р.И.	Дружбы, 34	3158,52
9. Сергеева Н.Н.	Западная, 15	5036,81
10. Беспалов В.Н.	Зеленая, 12	3040,36
11. Алексеенко А.Н.	Казачий, 28	3494,09
12. Кречетов	Кирова, 37	3573,56
13. Акинин М.Н.	Колхозная, 19	4721,34
14. Житкова Т.П.	Колхозная, 22	3662,55
15. Галич Л.И.	Корчагина, 36	4486,89
16. Витман В.В.	Красная, 50	3470,03
17. Бакутеева А.А.	Красная, 74	4212,61
18. Солоха Л.А.	Красная, 100	3222,17
19. Погорелов Н.И.	Красная, 190	3576,28
20. Крапивный Ю.Г.	Красная, 288	4603,78
21. Борзунов В.О.	Красноармейская, 31	4017,85
22. Погорелов Н.К.	Красноармейская, 112	4561,06
23. Кузьмин Л.Я.	Курская, 48	3566,24
24. Багуцкая Т.П.	Ленинская, 45	3141,91
25. Быстриченко	Ленинская, 163	3281,71
26. Чумаченко В.П.	Малковского, 47	3641,52
27. Кравец А.А.	Маяковского, 66	3226,30
28. Гадючков И.Н.	Мелиораторов, 6	3860,59
29. Сосенко В.В.	Мелиораторов, 14	3764,63
30. Харитонова	Мелиораторов, 16	3417,02
31. Григорашенко Ф.П.	Мечты, 1	4574,19
32. Варецкий В.С.	Мира, 282	3339,67
33. Теленьков В.С.	Мира, 362	3577,14
34. Щербаков	Мирный, 3	4840,18
35. Троицкий В.М.	Молодежная, 13	3811,22
36. Богушев-Кирилина	Московская, 45	3941,28
37. Фральцов В.В.	Нефтебаза	3637,36
38. Филатов Н.Г.	Новоселов, 7	3322,05
39. Лукинов С.И.	Октябрьская, 99	3439,81
40. Троицкая Е.А.	Олимпийская, 4	4189,02
41. Кочешвили И.В.	Олимпийская, 8	3070,36
42. Титов С.А.	Продольная, 17	5830,02

43. Борисенко Н.В.	Продольная, 109	4221,60
44. Антонова А.И.	Продольная, 144	4044,29
45. Трапенов Н.В.	Продольная, 236	5385,40
46. Харина Г.И.	Пролетарская, 41	4350,84
47. Литрова Н.П.	Пролетарская, 210	3614,11
48. Горбик В.Н.	Северная, 14	5390,88
49. Николенко В.А.	Северная, 26	6424,55
50. Щербина А.Г.	Советская, 23	5062,93
51. Бегишева Т.В.	Советская, 28	4076,56
52. Холупняк	Ставропольская, 32	8284,08
53. Такоев Н.Х.	Тупиковский, 2	4317,67
54. Ковалев Ю.А.	Дзержинского, 69	6509,49
55. Бегиян Г.Г.	Мира, 168	3821,67
56. Избенко Ю.Я.	Мира, 334	10801,37
57. Григорашенко	Отрадная, 101	4000
58. Мошкин Г.Д.	Ставропольская, 4	5311,13

Ст. Советская

Дмитрюк А.И.	Буденновский, 13	2585
--------------	------------------	------

Ст. Старопавловская

Стаценко А.П.	40 лет Победы, 26	4971
Грищенко В.Н.	Ул. Гагарина, 18	4334
Бурлуцкий В.Н.	Ул. Комарово, 45	3350
Форов Н.А.	Кузихина, 19	3804
Егоров Н.А.	40 лет Победы, 14	2941

П. Комсомолец

Сергиенко Н.Ф.	Молодежная, 12	4013
Кузьмина	Чернышева, 51	5190

П. Камыши

Спорт**На пьедестале почета - 102 раза!**

Спортивный вечер, посвященный подведению итогов года минувшего, состоялся в конце января в Кировской детско-юношеской спортивной школе.

За прошлый год 64 человека получили удостоверения инструктора-общественника и судьи по спорту, дающие право обслуживать соревнования и помогать тренерам. 130 спортсменов получили массовые разряды, семерым присвоено звание “Кандидат в мастера спорта по греко-римской борьбе”, а четырем - звание мастера спорта.

Воспитанники школы приняли участие в 50 с лишним краевых и российских соревнованиях, открытых турнирах и первенствах. Легкоатлеты впервые за всю историю легкой атлетики в районе заняли общекоманд-

ное первое место в финале летнего первенства России “Школька юных” в Адлере. Более чем в десяти соревнованиях разных уровней участвовали футболисты, в том числе в межрегиональном открытом турнире, первенстве края по мини-футболу и дворовому футболу. Берцы, участвуя в зональных и финальных первенствах и чемпионатах России, положили в копилку школы семь медалей. Всего на счету воспитанников школы 72 призовых места в краевых соревнованиях и 30 - в российских.

Согласитесь, было за что поздравить ребят, что с удовольствием и сделали заведующая отделом образования района Н.С. Бессонова, председатель районного спортивного комитета Ю.А. Дудкин. А 19 “самых-самых” были названы лучшими спорт-

сменами года, они награждены грамотами и ценностями подарками.

Подарков в этот день было немало. Председатель краевого спортивного комитета Р.С. Койбаев за высокие спортивные достижения наградил школу футбольными мячами, ракетками для тенниса и бадминтона и прочим нужным инвентарем, борцы получили специальные борцовские трико, а кикбоксеры - лапу и боксерские перчатки. Значит, вперед - новые достижения.

Завершили вечер соревнований по мини-футболу, в которых приняли участие все собравшиеся, - без малого 100 человек, - и каждый получил заслуженную шоколадку.

Зоя ВОРОНОВА,
директор ДЮСШ.

по баскетболу. Команды юношей и девушек выступили синхронно, заняв пьедестал почета в следующем порядке: Горнозаводск, Орловка, Советская, Коммака.

Наконец, оргкомитет нашей ДЮСШ учредил ежегодный переходящий кубок по баскетболу, посвященный памяти учителя физкультуры Советской школы Григория Федоровича Чумакова. Дебютные соревнования прошли 19 января среди юношеских сборных школ района и гостей. Первым обладателем кубка стала команда Орловской школы, на втором месте - команда Советского филиала ПУ-48, на третьем ДЮСШ станицы Курской и на четвертом - ДЮСШ “Олимп”. Всего в соревнованиях участвовали семь команд, кроме названных были команды из Горнозаводского, Зольской и села Пролетарского Кабардино-Балкарии. Успешный дебют вселяет надежду, что вновь учрежденный кубок скоро станет популярным.

Виталий БУРА,
директор ДЮСШ “Олимп”.

Ст. Советская.

И новый кубок

С 1 января этого года физкультурно-оздоровительный комплекс станицы Советской стал детско-юношеской спортивной школой.

Спортивный год для ДЮСШ “Олимп” начался соревнованиями среди рабочей молодежи района на переходящий кубок по мини-футболу. До следующего года кубок сохранила за собой команда “Маяк” из Коммака, на втором месте - “Колос” с. Горнозаводского, на третьем - “Нива” (Новопавловск), на четвертом - хозяева.

“Мини-футбольную” серию продолжила творческая встреча учащихся ДЮСШ и Горнозаводской средней школы, в которой верх одержали хозяева. Буквально на следующий день прошел рождественский турнир по мини-футболу среди 11-12-летних подростков. И снова вперед вышла команда «Олимп», вторая - “Колос” села Горнозаводского.

Эстафету принял зональные соревнования

Водители должны знать

Фантазии отдельных владельцев транспортных средств, кажется, нет предела. Чего они только не придумывают: ставят дополнительные предметы в своих автомашинках, наносят на ветровые стекла различные покрытия и т.д. Зачастую внутри кабин (салонов) транспортных средств размещают фотографии, сувениры, игрушки, рекламные наклейки. И совсем не думают о том, что сами же вредят себе, ограничивая обзорность и нормальную видимость.

Хочу напомнить водителям, что постановлением Госстандарта России от 16.10.1998 г. № 363 было утверждено, а с 1.07.1999 г. введено в действие изменение к ГОСТу 5727-88

“Стекло безопасное для наземного транспорта. Общие технические условия”. Данное изменение установило конкретные нормы светопропускания для каждого вида стекол. Светопропускание остекления крыши легковых автомобилей, люка крыши, затеняющих полос в верхней части ветрового стекла (но не более 250 мм от верхнего края) не нормируется. Замечу, что зеркальные стекла, делая автомобиль непрозрачным, кроме того, могут ослепить отраженным светом других участников движения и лиц, уполномоченных его регулировать.

На ветровых стеклах допускается устанавливать только опознавательные знаки и документы, предусмотренные ос-

новными положениями по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностями должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения. Установка иных предметов и документов (пропусков, эмблем и др.) запрещается. И еще. Запрещается эксплуатация транспортных средств, имеющих стекла с нанесенными на них покрытиями, в том числе и пленочными, светопропускание которых ниже регламентируемого ГОСТом, а также с предметами, ограничивающими обзорность с места водителя. В соответствии с частью третьей статьи 114 КоАП РФ к водителям, игнорирующим это требование, применяются меры административного воздействия.

Андрей АКСЕНЕНКО,
госинспектор по технадзору
отделения ГИБДД.

ГРАФИК проведения государственного технического осмотра индивидуальных транспортных средств и прицепов на 2002 год

№ п/п	Населенный пункт	январь	февраль	март	апрель	май	июнь	июль	август	сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь	Место проведения
1.	Новопавловск	17, 18 24, 25	15, 21 22, 23	15, 21 22, 23	13, 19 25, 26	10, 17 23, 24	20, 21 27, 28	10, 19 25, 26	15, 16 22, 23	19, 20, 26 27	17, 18 24, 25	15, 21 22, 23	19, 20 26, 27	Кировский ГИТИС
2.	Мармычево	8	5, 12	5, 12	2, 9, 15	7, 14	4, 11	2, 9	6, 13	3, 10	1, 8	5, 12	3, 10	Автогарage ОАО «Форварс»
3.	Зольская	14	4, 11	4, 11	1, 8, 6	6, 13	2, 10	1, 8	5, 12	2, 9	7, 14	4, 11	2, 9	Автогарage СПК «Фора»
4.	Коммакский, Фазинский	9	5, 12	6, 12	2, 10, 20	0	5	3, 10	7, 14	4, 11	2, 9	6, 13	4, 11	Автогарage СПК ПЗ «Коммак»
5.	Старопавловская	2, 10	7, 14	7, 14	4, 11	0	6, 13	4, 11	1, 8	5, 12	3, 10	14	5	Автогарage ИСП «Старопавловка»
6.	Каменск	21, 22	10, 25	10, 25	15, 22	20, 27	4	17, 24	15, 22	19, 23	21, 22	18, 25	16, 23	Автогарage ОАО «Каменск»
7.	Орехово	15, 22	10, 25	10, 25	16, 23	21, 22	10, 25	15, 23	20, 27	17, 24	15, 22	10, 25	17, 24	Автогарage «Орехово»
8.	Горнозаводское	15, 23	20, 27	20, 27	17, 24	15, 22	10, 25	17, 24	21, 22	10, 25	15, 23	20, 27	10, 25	Автогарage «Колхозник»
9.	Советская	4, 11	1, 8	1	5, 12	3, 10, 25	7, 14	5, 12	2, 9	6, 13	4, 11	1, 8	6, 13	Автогарage «Советская»

Время приема заявок: 10.00 - 11.00 часов

Учредитель: Кировская районная государственная администрация .

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

Телефоны: главный редактор - 2-04-20; корреспонденты, отдел писем - 2-27-94, 2-03-94, бухгалтер - 2-03-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты “Голос времени”.

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.

Сретение Господне

15 февраля - один из двенадцати великих церковных праздников - Сретение Господа нашего Иисуса Христа.

В праздник Сретения Господа вспоминает важное событие в земной жизни Господа нашего Иисуса Христа, когда в 40-й день после рождения Богомладенец был принесен в Иерусалимский храм. По закону Моисеева женщины, родившие младенца, в продолжение 40 дней было запрещено входить в храм Божий. После этого срока мать приходила в церковь с младенцем, чтобы принести Господу благодарственную и очистительную жертву. Пресвятая Дева, Матерь Божия, не имела нужды в очищении, ибо неискосуможно родила Источник чистоты и святости.

Праздником Сретения Господа заканчивается Рождественский цикл праздников, связанных с явлением Спасителя в мир. В этот день верующий христианин идет в церковь вновь поклониться Божественному Младенцу-Жизнодавцу, Солнцу Правды - Христу. И этот день становится для нас днем света и радости, днем Божиих благодатей и чудес. И к нам на Святую Русь пришел этот праздник любви, мира и светлой веры. «Зима с летом встретились», - говорит наш народ в этот день, хотя еще будет падать снег и морозные дни еще впереди. И, быть может, народное сердце здесь уловило самую глубокую, сокровенную сущность праздника - верующая душа предчувствует лето и видит восходящее над миром Солнце Правды - Бога.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Список аффилированных лиц

1. Наименование акционерного общества, уникальный код эмитента: открытое акционерное общество “Комбинат промышленных предприятий “Кировский”, код 31881-Е.

Место нахождения и почтовый адрес акционерного общества: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, промзона.

2. Отчетный период: на 01.01.2002 год.

№ п/п	Полное фирменное наименование юридического лица, включая организационно-правовую форму, или фамилии, имя, отчество физического лица, являющегося аффилированным лицом акционерного общества	категория ЦБ - количество ЦБ, шт.
1	Асеев Николай Михайлович	АО-5 АП-9
2	Писарева Татьяна Ильинична	АО-9 АП-11
3	Рыжиков Евгений Михайлович	-
4	Сигарев Михаил Викторович	АО-5 АП-4
5	Дмитриенко Василий Александрович	АО-4131 АП-19
6	Дмитриенко Галина Александровна	АО-181 АП-11

Примечание: АО - акции обыкновенные именные.

Все виды полиграфических услуг.

от газеты
до визитки

включая
бланочную
продукцию.

Печати. Штампы.
Календари.
Этикетки и прочее.